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1. Takoro mousaTtus "IICA - "CIOKOUHEIN" B yPOJIOTUHU He cyliecTByeT. Kakue moka3aTtenu [ICA?
Kaxkou pa3mep Bcell IpOCTaTH?

2. Kucty npocTatsl Heb3s yoaauTb. MOXHO CHenaTh 9TO TOJIBKO BO BpeMs TpaHCypeTpaabHOU
pe3ekuuu npocTathl (TYP mpocTatsr).

3. Cama KuCTa IpOCTaTHl He CTpalllHa ¥ JIEUUTh €€ He Hafo (eCNyu HeT HapylIeHusI 0TTOKa MOYH),
OOHAKO, 3a MOJ00HEIM 00pa30BaHNEM MOXKET CKPEIBaTh pak IIPOCTATHI.

HOSTOMY Hago OBITH OHKOJIOTHYECKHU HaCTPOZKEHHLIM. Il 5TOT0 MBI CBOMM ITallM€HTaM COBETYEM

menath [ICA,

BO3MOZKHO, OMOIICHIO IPOCTATH (110 pe3ynbTaTam [1CA),

MPT mpocTaTsl.

HaXOOUThCA Nof HabofneHueM yposora u moBTopsaTh TPY3U npocratsl, [1CA.
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